


राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र, दिल्ली सरकार
स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, दिल्ली सचिवालय
9वां तल-ए विंग, आई पी एस्टेट, नई दिल्ली

अतारंकित प्रश्न संख्या : 155
दिनांक : 10/08/2017
प्रश्नकर्ता का नाम : श्री मनोज कुमार
क्या स्वास्थ्य मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि :-

प्रश्न	उत्तर
क) एक अस्पताल में कोई भी डाक्टर व अन्य स्टाफ कितने समय तक रह सकता है;	दिनांक 22.08.2014 की स्थानांतरण नीति के अनुसार किसी विशेष अस्पताल में डाक्टर्स की तैनाती के लिए कोई वैधानिक समय सीमा तय नहीं की गई है।
ख) एलबीएस में ऐसा कितना स्टाफ है जो लगातार पिछले 10 वर्ष से यहां कार्यरत है ;	लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल में पिछले 10 सालों से कुल 143 स्टाफ कार्यरत है। 1. डॉक्टर्स - 15 2. नर्सिंग स्टाफ - 43 3. पैरामेडिकल स्टाफ - 19 4. नर्सिंग अर्दली - 66 कुल पद - 143
ग) एक एमएस व एक डायरेक्टर की अस्पताल में क्या जिम्मेदारी होती है ;	डायरेक्टर - वित्तीय शक्तियों के साथ संपूर्ण अस्पताल विभाग के प्रमुख और प्रभारी। एम.एस. - अस्पताल के दुर्घटना और आपातकालीन क्षेत्र के प्रभारी।
घ) एलबीएस में एक्सरे व अल्ट्रासाउंड की कितनी मशीनें हैं और उनमें से कितनी पुरानी हैं;	(ए) एक्सरे मशीन (कुल 03) 1. 500 एम ए एक्सरे मशीन 10 साल पुरानी है। (कार्यरत है) 2. 100 एम ए एक्सरे मशीन 13 साल पुरानी है। (कार्यरत है) 3. पोर्टेबल एक्सरे मशीन (कुल 03) (बी) अल्ट्रासाउंड मशीन (कुल 01) 4. अल्ट्रासाउंड मशीन 17 साल पुरानी है। (कार्यरत है)
ड.) क्या नई मशीनें भी खरीदी जा रही हैं और ये कब तक आ जायेंगी ;	जी हां, माँग सीपीए को भेजी गई है, कार्य प्रक्रियारत है।

R. Chandra
Joint Secretary
Health & Family Welfare Deptt.
909 A, 9th Level, Delhi Sectt.
New Delhi

क)	क्या एलबीएस की नई बिल्डिंग बनाने व बिस्तर बढ़ाने की कोई योजना है, पूर्ण विवरण दें;	जी हां, लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल की नई बिल्डिंग बनाने व बिस्तर बढ़ाने की योजना है। इसके अन्तर्गत 460 बिस्तर की नई बिल्डिंग बनाने की योजना है तथा 48 बिस्तर का एक नया वार्ड बनाने की योजना है।
ख)	एलबीएस की बिल्डिंग कब तक बननी आरंभ हो जायेगी; और	लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल बिल्डिंग का प्रारम्भिक प्रकालन उच्च अधिकारियों को प्रशासनिक अनुमोदन एवं व्यय की स्वीकृति हेतु भेजा जा चुका है। प्रशासनिक अनुमोदन एवं व्यय की स्वीकृति के प्राप्त होने के लगभग 3 महीने बाद कार्य शुरू किया जा सकता है।
ज)	एलबीएस में एमएलसी के लिए कितने थाने आते हैं ?	बारह पुलिस थाने और एक पुलिस पोस्ट लाल बहादुर शास्त्री अस्पताल से जुड़ा है।


 Joint Secretary
 Health & Family Welfare Deptt.
 909 A, 9th Level, Delhi Sectt.
 New Delhi

पृष्ठ...2